



**ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГУБЕРНАТОРА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

ул. Володарского, д.45, г. Тюмень, 625004,
тел. (3452) 55-70-27, факс (3452) 55-70-32,
e-mail:kancelaria @ admtyumen.ru

Председателю Фонда Кудрина
по поддержке гражданских инициатив,
председателю совета Центра
стратегических разработок

А.Л. Кудрину

11.04.2017 № 06 / 4373-17

На № _____ от _____

Уважаемый Алексей Леонидович!

25-26 мая 2017 года в г. Тюмень состоялась Пятая Школа экономического анализа «Тюменская область на экономической карте России: настоящее и будущее», организованная Ассоциацией независимых центров экономического анализа при поддержке Центра стратегических разработок.

Школа собрала вокруг себя десятки экспертов, представителей бизнеса и власти. Открытые лекции посетили более сотни студентов, преподавателей и молодых ученых. На Школе в Тюменской области особое внимание было уделено обсуждению актуальных вопросов социально-экономического развития Тюменской области. Большой интерес вызвал доклад президента АНЦЭА, директора Института анализа предприятий и рынков НИУ ВШЭ А.А. Яковлева «О перспективах развития регионов России и возможностях региональных элит», а также публичные лекции директора Высшей школы экономики и менеджмента УрФУ Д.Е. Толмачева «Оценка перспектив развития международного сотрудничества в области новых производственных технологий на уровне страны, региона, университета, компании» и заместителя генерального директора Центра макроэкономического анализа и краткосрочного прогнозирования В.А. Сальникова «Тенденции и перспективы развития промышленности. Ключевые риски будущего развития и трансформация места и роли ТЭК в экономике России».

Мы находим формат Школы очень перспективным, поскольку на ее площадке представители власти, бизнеса и экспертного сообщества получают возможность сформировать общее понимание процесса развития региона, обсудить актуальные проблемы и выработать способы их решения.

Правительство Тюменской области поддерживает инициативу ЦСР по проведению Школ экономического анализа на базе ведущих региональных вузов. Мы считаем, что необходимо и дальше развивать диалог между представителями власти, бизнеса и экспертного сообщества, направленный на решение актуальных проблем региона.

В.М. Шумков